


" Gepaginad

OPORACHT 1

Maak de volgends sommen:

fdm= &m 10em= dm

Bdm = em Thems dm

Sdm= em Mems=_ am

d4dm= em B0cm= dm

Bdme _em Sheme _dm

Sdom= om + - em 40m+2om= em
Heme dme _em Tdmefioms __cm
TEem=____ oms &m Fdm+Tem= om
2em= om + em Som+Bem= om
Bleme e em Bdmedeme m
Lat op!

4dm e Bem= em dme_ em=tdem
Tems+Tdm= om am+ . em=68cm
2dmegcme am oma dm = 82 cm
Fem+Sdm= om ome___ dm=3cm
Scm+Bdm=_ em am+ em=57cm
Tweek = cagan Tweek enZoagen=__ dagen
Swokan = _ dagan 9 weken en 6 dagan = _ dagen
Awokan = dagen 4 weion en 4 dagen = dagen
Gwekan = dagen Gwsken enJdagen=__ dagen
Fwoken = dagen Jweken en 5 dagen = dagen
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Beantwoord de volgenda vrang:

Hoo laad &5 hot?

Op de pendule is het

Op da wekker is het

Op do staartklok is hat is het
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OPORACHT T Beantwoord de volgende vragen:

A B
| |
Van A naar 8 i hat . om= om + om.

A B c
| | |
VanAnaarBishet _ om. Van B raar C em.

A B c :]
L I Il I}

VanAranrBishet. cm. VanBraarC_ cm EnvanCraarD . em
A B c =]
L | ] J
VanArsarBishel _ om VanBraasrC_ cm EnvanCraarD _ om.
A 8 c o

VanAnasrBishel __cm. VanBraarC__ em EnvanCraarD ___ em
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OPORACHT 13 Mask de volgarids sommmen:

| 1m=100cm

10m=10cm

1me2dm s 100 cm + 20.6m = 120 em.

3dmse1 m=
3 metdms
1dms1 m=
Bdmas1 m=
B metdme.

Weet jo het nog?
Teme 10 mm

dem=
Bem=
Teme

dem=

333313

10 mm=1em

Bamm=_____ em
mm= _em
10 mm = an
Bamm=______em

samm= om

535333

6 m+2dm=
Bdmaed me

Sam+9 m=

TmsHdm =
Tdm+d mu

Som =
2em =
lem =
9em =

Wem=

40mm =
100 mm=
20mm -
TOmen = _

Fmm =

1331313
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